

中环名品公馆 精品三房强势出击

品质、生活一气呵成, 菁英置业再无盲点



GRAND CITY
中环名品公馆
精英·名品第一



大盘通常对区域发展有着举足轻重的作用,在区域内占据绝对“霸主”地位。当智富·名品城这座百万方中环线城市巨筑面市以来,便引起了社会各界的广泛关注。特别是其18万方配套住宅中环名品公馆,更是将这座城的与众不同做出了一个完美的诠释。

据了解,中环名品公馆自3月“菁英置业助力计划”启动以来,持续一个月热销上海楼市,因大城大配套、普陀区为数不多的豪装品质及超高附赠面积深受购房者喜爱,日前加推99平米三房,以满足对高品质低总价置业者的需求。

6:1 的商住配套, 倡导生活事业零距离

中环名品公馆的热销不是偶然,百万方城市综合体是他坚强的后盾。据了解,智富·名品城商住比例为6:1,除一期中环名品公馆及其生活配套外,另规划二期商业中心(包括20万平方米的购物中心、五星级酒店、甲级写字楼、酒店式公寓)和三、四期现代展贸服务贸易交易平台约100万平方米。为设计、科研、贸易、营销、网上贸易等高端人才提供大量的就业创业机会。住在中环名品公馆免去了生活与工作之间的长途跋涉,将更多的时间用于事业和生活。

建成后的名品城将成为区域,乃至整个上海创业青年的生活朝拜高地,届时,这里将繁华不止,人流不断,发展潜力不容忽视。

刚需置业一步到位, 高品质菁英乐居环境不容错过

买小房,换大房;买毛坯忙装修,劳心劳力。尤其在调控之下,更是凭添波折,不少购房者在选择楼盘上更趋理性、谨慎,要生活更要品质,要实惠也要保值增值,但市场上符合这种需求的楼盘凤毛麟角。中环名品公馆顺势而生,顺势而为,全面满足了置业需求。

此次推出的三房面积段在99-115平方米之间,100平方米的空间在一般高层建筑需130平方米才能做到;115平方米的三房是140平方米以上的阔绰享受,户型动线设计合理,功能齐全,完全满足三代同堂的生活需求;139平方米4房空间和功能一般建筑需要180平方米才能做到,名品公馆对空间的把握超越了市场其他楼盘。在精装方面更是考究,全部甄选国际著名品牌,如大金中央空调,全屋地暖,3M软净水处理系统,杜拉维特洁具、汉斯格雅龙头等。国际品牌奢华精装,重金打造区域品质之作,将是中环沿线品质楼盘的标志。



独享居民护照优惠年年有, 一站式休闲娱乐生活乐翻天

智富·名品城二期购物中心加大了休闲娱乐的比例,商业业态涵盖生活购物、时尚消费、餐饮、亲子娱乐、教育、影视观赏、运动健身、成人培训、特色电玩城、品牌餐饮旗舰店等多方位业态一站式完成所有生活所需,实现居于此,乐于此,工作于此的完整生活链。项目以生态、科技、时尚、文化、休闲体验为理念,打造家庭型体验生活中心,目前已引进中影IMAX双巨幕影院,1500平方米真冰溜冰场、国际知名时尚品牌等,涵盖了生活消费的点点滴滴,增强消费体验功能,实现“花园式购物,亲水式休闲,炫彩式霓虹”,为上海未来的城市生活打造一个极富活力的亮点区域,营造出朝气蓬勃、充满欢乐和谐的品质生活,成为上海又一个繁华的商业中心。智富·名品城的建设和运营也将为城市带来持久的发展价值。为名品公馆的升值增加无限想象。



021-52846888

接待会馆:上海市普陀区古浪路188号

投资商:上海智富企业发展(集团)有限公司

开发商:上海智富茂城置业有限公司

景观设计:香港贝尔高林

全程营销:E-HOUSE CHINA www.zfmpc.com

预售证号:普陀房管(2011)预字0443号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。



名品城业主专属居民护照